



Подозреваемый в причинении ножевого ранения 14-летнему подростку задержан в Череповце

Следственным отделом по г.Череповец СУ СК РФ по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела по факту причинения 14-летнему подростку ножевого ранения (п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ - причинение тяжкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Напомним, что накануне вечером в подъезде жилого дома на улице Краснодонцев в городе Череповце неизвестный мужчина нанес подростку ножевое ранение. Об этом мальчик по телефону сообщил матери и был доставлен в больницу.

В течение суток следователи тщательно собирали информацию о произошедшем, ее анализ позволил установить направление поисков подозреваемого. В результате организованных по поручению следователей СКР оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками УМВД России по г.Череповцу мужчина, подозреваемый в совершении преступления, был найден. Им оказался 25-летний официально нигде не трудоустроенный молодой человек, приехавший из Вожегодского района, но проживавший в последнее время в Череповце.

Он доставлен в следственный отдел по г.Череповец СУ СК РФ по Вологодской области, где ему объявлено о задержании в установленном законом порядке. В настоящее время следователи проводят следственные действия с его участием, устанавливаются все обстоятельства, включая мотивацию и причины произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.
Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1204396>